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a. Alibilyelerini dérderli ve beserli saydiginda bilyesi

artmamaktadir.
Buna gére Ali’nin bilyelerinin sayisi en az kac-
tir?

Bir kutudaki silgilerin sayisi hem 12’ye hem de
15’e tam boélunebilmektedir.

Kutudaki silgilerin sayisinin 200’den az oldugu
bilindigine gére en fazla kag bilye vardir?

iki asker sirasiyla 6 giinde bir ve 9 giinde bir n®-
bet tutmaktadir.

iki asker birlikte ayni giin nébet tuttuktan en
az kac giin sonra tekrar ayni giin nébet tutar?
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Bos bir depo yukarida verilen mavi ve yesil kova
ile kovalar her defasinda tam doldurulmak kosulu
ile depo dolduruluyor.

Buna goére deponun su kapasitesi en az kac
litredir?
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Bir istasyondan kalkan Uc farkli tren seferlerini 12,
15 ve 40 saatte tamamlamaktadir.

Bu trenler ayni saatte ayni anda hareket ettik-
ten kac saat sonra tekrar birlikte sefere ¢ikar-
lar?
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Yukaridaki renkli cubuklar sekildeki gibi u¢ uca
eklenerek esit uzunlukta cubuklar olusturulmak
isteniyor.
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Buna gére olusturulacak ¢ubugun uzunlugu
en az ka¢ cm olur?

Mert oyuncak arabalarini 4’er, 5’er ve 8'er saydi-
ginda her seferinde 3 araba artiriyor.

Buna gére Mert’in en az ka¢ oyuncak arabasi
vardir?

Uygulama - 7°nin
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